

ERRATA Nº. 02 DO DECRETO Nº. 8095/2016

QUADRO DE VAGAS - LOTAÇÃO 2016

ONDE SE LÊ

PROFESSOR A

ESCOLA	LOTAÇÃO		
	MATUTINO	VESPERTINO	NOTURNO
EMEF VALERIO COSER	75	50	
EMEF SANTA TEREZINHA		50	
EMEF KM 35		25	
EMEF GOLFINHO		75	

HISTÓRIA

ESCOLA	LOTAÇÃO		
	MATUTINO	VESPERTINO	NOTURNO
EMEF PROF. JOÃO PINTO BANDEIRA	25		

MATEMÁTICA

ESCOLA	LOTAÇÃO		
	MATUTINO	VESPERTINO	NOTURNO
EMEF DR. ARNÓBIO ALVES DE HOLANDA	25 18	25 12	

LEIA-SE

PROFESSOR A

ESCOLA	LOTAÇÃO		
	MATUTINO	VESPERTINO	NOTURNO
EMEF VALERIO COSER	50	75	
EMEF SANTA TEREZINHA		75	
EMEF KM 35		25	25
EMEF GOLFINHO		50	

INCLUIR NO PROFESSOR A

ESCOLA	LOTAÇÃO		
	MATUTINO	VESPERTINO	NOTURNO
CEIM SONHO DE CRIANÇA		25	
EPM NOVA VISTA		25	
EPM CAMPO GRANDE DE BAIXO	25		
EUM CORREGO DO PIQUI	25		

HISTÓRIA

ESCOLA	LOTAÇÃO		
	MATUTINO	VESPERTINO	NOTURNO
EMEF PROF. JOÃO PINTO BANDEIRA	25		25
	25		

MATEMÁTICA

ESCOLA	LOTAÇÃO		
	MATUTINO	VESPERTINO	NOTURNO
EMEF DR. ARNÓBIO ALVES DE HOLANDA	25 18	12	